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DEN SE ZÁPADOČESKOU UNIVERZITOU NABÍDNE HUDBU I SPORT 
 
Plzeň, 30. 9. 2011 – Západočeská univerzita v Plzni zve všechny své studenty, zaměstnance,  
a především veřejnost na největší akci v rámci oslav 20. výročí jejího založení. „Den se 
Západočeskou univerzitou anebo To bejvávaly na koleji časy…“ se v areálu na Borech uskuteční 
v úterý 4. října. Studentům zahrají jejich oblíbené kapely, večer vystoupí Michal Prokop s kapelou 
Framus Five. 
 
Cílem Dne se Západočeskou univerzitou je otevřít univerzitní městečko veřejnosti  
a ukázat je i z jiného než akademického hlediska. V areálu na Borech před budovou Fakulty 
elektrotechnické proto vyroste už v pondělí večer velké pódium, na kterém se v úterý od 13 hodin 
postupně vystřídají čtyři studentské kapely: Y?, Friday, Underfloor a The Aprill. Celý odpolední 
program připravilo univerzitní rádio Bomba, které ho také bude on-line přenášet do svého vysílání. 
Jeho moderátoři chystají do pětihodinového vysílacího maratonu soutěže i rozhovory se zajímavými 
hosty. 
 
Návštěvníci si mohou prohlédnout i některá odborná pracoviště – dveře dokořán otevře univerzitní 
knihovna a tělocvična, kde bude od 15 hodin probíhat turnaj univerzitních družstev ve florbale. Na 
zájem veřejnosti se připravují také některé laboratoře Fakulty strojní a multimediální posluchárny 
Fakulty elektrotechnické.  
 
Večer od 19 hodin bude pódium patřit hlavní hvězdě letošních oslav – Michalu Prokopovi a kapele 
Framus Five. Na své si tak přijdou i absolventi a starší ročníky, kteří určitě rádi zavzpomínají na to, 
jaké „bejvávaly na koleji časy“. Vstup na celý odpolední i večerní program je zdarma. 
 
Strávit odpoledne poslechem oblíbené muziky umožní studentům rektorské volno, které je vyhlášeno 
od 12 hodin. Lidé, kteří pojedou na koncerty hromadnou dopravou, mohou zase využít posilového 
spoje k univerzitě. „Ve spolupráci s dopravním podnikem zajistíme plynulou dopravu pomocí 

kyvadlového autobusu, který bude odjíždět ze zastávky linek 24 a 30 poblíž konečné tramvaje na 

Borech,“ přiblížila mluvčí ZČU Kamila Kvapilová. „Autobus zkraje odpoledne doplní běžné spoje mířící 

k univerzitě a od 17 do 21 hodin pojede tam i zpět pravidelně každých 20 minut. Nechejte proto auto 

a starosti s parkováním doma a přijďte v klidu oslavit dvacáté narozeniny Západočeské univerzity,“ 
zve Kvapilová. 
 
ZČU vydala k výročí také univerzitní noviny v nové podobě, které budou na akci k dispozici.  

 
 
Kontakt: 
Mgr. Kamila Kvapilová, tisková mluvčí ZČU  
tel.: 377 63 1007, 606 745 215, e-mail: kvapilo@rek.zcu.cz 


